

NAPUTAK
**o podnošenju zahtjeva za tehnički pregled ispunjavanja prostornih i tehničkih uvjeta
koncesionara radija ili televizije**

Na temelju Odluke vijeća za elektroničke medije o dodjeli koncesije za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge radija ili televizije (dalje: Odluke) nakladniku je propisan rok (od dana objave Odluke u Narodnim novinama) u kojem mora uputiti zahtjev Hrvatskoj regulatornoj agenciji za mrežne djelatnosti (dalje: HAKOM) za obavljanje tehničkog pregleda radi utvrđivanja prostornih i tehničkih uvjeta. U istoj Odluci određen je i rok u kojem je HAKOM dužan obaviti tehnički pregled od dana dostavljenog zahtjeva nakladnika.

Nakladnik je dužan ispuniti obrazac [Zahtjeva za obavljanje tehničkog pregleda ispunjavanja uvjeta koncesije](#) i poslati ga HAKOM-u. Ispunjen zahtjev mora biti otpremljen do roka utvrđenog u Odluci. Ispunjeni i potpisani zahtjev možete poslati poštom, telefaksom ili elektroničkom poštom na adresu: prijava_nadzor@hakom.hr.

HAKOM obavlja tehnički pregled ispunjavanja prostornih i tehničkih uvjeta u skladu s [Pravilnikom o minimalnim uvjetima za obavljanje audio i audiovizualnih medijskih usluga i vođenju očevidnika](#), najkasnije deset dana od zaprimanja zahtjeva. HAKOM će u pisanom obliku izvijestiti podnositelja zahtjeva o svim potrebnim radnjama i o svojoj potrebnoj dokumentaciji koja, trebati biti predočena na uvid prilikom tehničkog pregleda koji obavlja povjerenstvo HAKOM-a.

Nakon uspješno obavljenog tehničkog pregleda HAKOM će obavijestiti Agenciju za elektroničke medije te će nakladnik biti pozvan na potpisivanje ugovora o koncesiji.

Napomena:

Datum otpreme ispunjenog i potpisanog zahtjeva mora biti do krajnjeg roka utvrđenog u Odluci jer će se u protivnom smatrati da je rok iz odluke o dodjeli koncesije prekoračen.

Troškove tehničkog pregleda u cijelosti snosi nakladnik sukladno [Pravilnikom o plaćanju naknada za obavljanje poslova Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti NN 33/17](#). Naknada za obavljanje tehničkog pregleda kojim se utvrđuje ispunjavanje prostornih i tehničkih uvjeta dodijeljene koncesije nakladniku elektroničkih medija, iznosi 2.000,00 kuna po obavljenom tehničkom pregledu.